ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 17918/03.03.2022  
ΑΠΟΦΑΣΗΣ  ΤΟΥ  ΔΗΜΑΡΧΟΥ  ΠΑΤΡΕΩΝ 
Με την αριθ. Πρωτ. 17918/03.03.2022 (ΦΕΚ 1085/Β΄/10.03.22),(ΑΔΑ: ΨΩΔ5ΩΞΙ-Φ5Π) απόφασή του ο Δήμαρχος Πατρέων καθιέρωσε με αποζημίωση εργασία καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου καθώς και εργασία προς συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου (αφορά σε υπηρεσίες που λειτουργούν είτε όλες τις ημέρες του μήνα είτε σε δωδεκάωρη ή εικοσιτετράωρη βάση) για τακτικούς υπαλλήλους δημοσίου δικαίου και Ι.Δ.Α.Χ και για έκτακτο προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ του Δήμου Πατρέων για το Α΄ εξάμηνο 2022. 
Στο προοίμιο της απόφασης γίνεται αναφορά: 1) στο νομοθετικό πλαίσιο (άρθρου 20 του N. 4354/15 ΦΕΚ 176/τ.Α/ 16-12-15 και άρθρο 58 του Ν. 3852/2010) που διέπει την καθιέρωση της υπερωριακής εργασίας 2) στον ΟΕΥ του Δήμου Πατρέων (ΦΕΚ 3492/12 τ. Β) (ΦΕΚ 46/15-1-14 τ.Β) 3) στον προϋπολογισμό του Δήμου Πατρέων οικονομικού έτους 2022(45/02.03.22 απόφαση Δ. Σ.) όπου προβλέπονται πιστώσεις για την κάλυψη της δαπάνης που θα προκύψει από την καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης ανά υπηρεσιακή μονάδα και 4) στις έκτακτες, εποχικές και όλως απρόβλεπτες υπηρεσιακές ανάγκες που επιβάλλουν την υπερωριακή εργασία των υπαλλήλων διαφόρων υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων.

Στο αποφασιστικό μέρος της απόφασης γίνεται αναφορά: 1) στην καθιέρωση με αποζημίωση εργασίας καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου καθώς και εργασία προς συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου (αφορά σε υπηρεσίες που λειτουργούν είτε όλες τις ημέρες του μήνα είτε σε δωδεκάωρη ή εικοσιτετράωρη βάση)  για τακτικούς υπαλλήλους δημοσίου δικαίου και Ι.Δ.Α.Χ και για έκτακτο προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ του Δήμου Πατρέων για το  Α΄ εξάμηνο 2022 με αναφορά στην οργανική μονάδα, στον αριθμό των υπαλλήλων που θα απασχοληθούν κατά μήνα και στον αριθμό των ωρών υπερωριακής εργασίας 2) στην δαπάνη που θα προκληθεί σε βάρος του προϋπολογισμού του έτους 2022 του Δήμου Πατρέων καθώς και στις επαρκείς πιστώσεις στους Κ.Α του προϋπολογισμού που έχει ψηφιστεί με την αριθ. 45/02.03.2022 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 3) στις διακρίσεις (ανώτατα όρια) που προβλέπονται για παροχή κάθε είδους υπερωριακής εργασίας για κάθε υπάλληλο 4) στη διαδικασία βεβαίωσης της πραγματοποιηθείσας υπερωριακής απασχόλησης 5) στην υποχρέωση του προϊσταμένου κάθε υπηρεσίας να εκδίδει τις προβλεπόμενες αποφάσεις σύστασης συνεργείου υπερωριακής απασχόλησης.
Η απόφαση α)δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 1085/Β΄/10.03.22) αναρτήθηκε ολόκληρη στο δικτυακό τόπο ειδικού Σκοπού του Φορέα για το Διαύγεια(ΑΔΑ: ΨΩΔ5ΩΞΙ-Φ5Π  β) αναρτήθηκε στον ειδικό πίνακα δημοσιεύσεων του Δημοτικού Καταστήματος και γ) περίληψη της απόφασης αυτής θα δημοσιευτεί σε μια ημερήσια ή εβδομαδιαία τοπική εφημερίδα.          
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