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Α Π Ο Φ Α Σ Η
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
Έχοντας υπ' όψη:
1) Τις διατάξεις: α) της παρ. 1 του άρθρου 11 του Ν.2690/1999 (ΦΕΚ Α' 45), περί Βεβαίωσης του γνησίου της υπογραφής, όπως συμπληρώθηκε τροποποιήθηκε, διαμορφώθηκε και ισχύειβ) του άρθρου 88 του Δ.Κ.Κ. Ν.3463/2006 (ΦΕΚ Α' 114), περί εξουσιοδότησης υπογραφών γ) του άρθρου 58 του N.3852/10 (ΦΕΚ 87/07.06.2010 τ.Α’) περί  αρμοδιοτήτων του Δημάρχου δ)του άρθρου 1 του Ν.4250/2014 (ΦΕΚ 74/Α΄)
2) Τον Ο.Ε.Υ του Δήμου Πατρέων (ΦΕΚ 3492/31-12-2012 τ.Β) και (ΦΕΚ 46/15-1-2014  τ. Β). 
3) Την ανάγκη απλούστευσης των διαδικασιών και της ταχύτερης αντιμετώπισης των αιτημάτων των πολιτών.
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε 

Εξουσιοδοτούμε τους κάτωθι τακτικούς υπαλλήλους του Δήμου Πατρέων να υπογράφουν «Με Εντολή Δημάρχου» τηνβεβαίωση του γνησίου της υπογραφήςτων ενδιαφερομένων βάσει του δελτίου ταυτότητας ή των αντίστοιχων εγγράφων που προβλέπονται στο άρθρο 3 του ν. 2690/1999.
Ειδικότερα σε κάθε οργανική μονάδα εξουσιοδοτούμε ως εξής:

Υπηρεσίες Δημάρχου (Γραφείο Δημάρχου).
Την Ιωάννα Κοντοδημητροπούλου του Ανδρέα, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Βασιλική Ντεμίρη του Γεωργίου,κλάδου ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού με βαθμό Α΄ και την ΜάριαΑραβαντινού του Νικολάου, ειδικότητας ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού με βαθμό Α΄. 

Γραφεία Αντιδημάρχων
Α) Παιδείας και αθλητισμού.
Την Τρισεύγενη Βασιλόγιαννη του Κωνσταντίνου, ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.
Β) Πολεοδομικού – Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού & Δόμησης, Δημοτικής Περιουσίας & Δημοτικών Ενοτήτων Μεσσάτιδας, Παραλίας &Βραχνεΐκων.
Την Μαρία – Γεωργία Γκουτσούλα του Γεωργίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.
Γ) Διοίκησης, Οικονομικών, Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Εξυπηρέτησης Πολιτών και Νομικής Υπηρεσίας. 
Την Σοφία Πλώτα του Βασιλείου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Β΄ και την Γεωργία Χατζηαντωνίου του Άγγελου, κλάδου ΤΕ Μηχανικών (Ηλεκτρολογίας) με βαθμό Α΄. 
Δ) Πολιτικής Προστασίας, Πρασίνου και Κοιμητηρίων.
Την Αθανασία Δεματά του Γεωργίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.
Ε) Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος Ενέργειας και Καθαριότητας – Ανακύκλωσης .
Τον Πέτρο Μεσμπούρη του Ιωάννη κλάδου ΤΕ Νοσηλευτών με βαθμό Α΄. 
ΣΤ) Αρχιτεκτονικού Έργου -Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων και Έργων Υποδομής.
Την Γαλάτεια Πουλιάση του Γεωργίου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Β΄. 

Δ/νση Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής.
Στο Γραφείο Διεύθυνσης:ΤονΠαναγιώτη Παπαευθυμίου του Δημητρίου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Χημικών - Μηχανικών) με βαθμό Α΄. 
Τμήμα Οργάνωσης και Προτύπων: Τον Δημήτριο Γούλα του Σπυρίδωνα, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.
Τμήμα Σχεδιασμού & Μελετών : Τον Πέτρο Γανότου Αριστοτέλη, κλάδου ΠΕ Πληροφορικής με βαθμό Α΄.
Τμήμα Πληροφορικής & Επικοινωνιών: Την Ευπραξία Πολιτοπούλου του Ιωάννη, κλάδου ΠΕ Πληροφορικής με βαθμό Α΄ . 

Δ/νση Αρχιτεκτονικού Έργου – Η/Μ.
Γραφείο Γραμματειακής Υποστήριξης: Την Αγγελική Βαρέλητου Χρήστου κλάδου ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού με βαθμό Α΄, με αναπληρωτή τον Δημήτριο Γεωργαντόπουλο του Νέστωρα κλάδου ΔΕ Τεχνικός (Ηλεκτρολόγων) με βαθμό Α΄.   
Τμήμα Κοινοχρήστων Χώρων: Την Μαρία Ζέρβα του Μιλτιάδη, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Πολιτικών Μηχανικών) με βαθμό Α΄, με αναπληρώτρια την Φανή Αντωνοπούλου του Κωνσταντίνου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Αρχιτεκτόνων) με βαθμό Α΄.  
Τμήμα Κτιριακών Έργων: Τον Δημήτριο Νικολάου του Αγγέλου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Πολιτικών Μηχανικών) με βαθμό Α΄, με αναπληρώτρια την Μαρία Νικολάου του Ευθυμίου, κλάδου ΤΕ Μηχανικών (Πολιτικών Δομικών Έργων)με βαθμό Α΄.    
Τμήμα Η/Μ: Τον Ιωάννη Μαυρόκοτα του Κων/νου κλάδου ΤΕ Μηχανικών (Ηλεκτρολογίας) με βαθμό Α΄, με αναπληρωτή τον Βασίλειο Δαρσινό του Δημητρίου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Ηλεκτρολόγων) με βαθμό Α΄.    
Τμήμα Αυτεπιστασίας Κοινοχρήστων χώρων, κτιρίων&Ηλεκτροφωτισμού: Τον Νικόλαο Μωραίτη του Γεωργίου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών(Μηχανολόγων) με βαθμό Α΄, με αναπληρωτή τον Αντώνιο Δαλαγιώργο του Κωνσταντίνου, κλάδου ΤΕ Μηχανικών (Πολιτικών Δομικών Έργων) με βαθμό Α΄.  
Τμήμα Σχεδιασμού & Τεχνικής Υποστήριξης: Τον Ανδρέα Καράμπελα του Γεωργίου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Πολιτικών Μηχανικών) με βαθμό Α΄, με αναπληρώτριατην Αικατερίνη Ξανθοπούλου του Αναστασίου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Μηχανολόγων) με βαθμό Α΄.

Διεύθυνση Πολεοδομικού − Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού & Δόμησης.
Γραφείο Διεύθυνσης: Την Μαρία Καραγρηγόρητου Πέτρου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Β΄. 
Τμήμα Πολεοδομικού Σχεδιασμού: Την Προϊσταμένη Ευφροσύνη Πολίτου του Θεοδώρου, κλάδου ΤΕ Μηχανικών (Πολιτικών Έργων Υποδομής) με βαθμό Α΄ και την Μαρία Πήττα του Σπήλιου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Πολιτικών Μηχανικών) με βαθμό Α΄.
Τμήμα Πολεοδομικών Εφαρμογών: Τον Προϊστάμενο Παναγιώτη Μανιάκη του Γερασίμου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Τοπογράφων) με βαθμό Α΄, την Κωνσταντίνα Μπάκα του Ευάγγελου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Τοπογράφων) με βαθμό Α΄ και την Περσεφόνη Σπαθή του Κωνσταντίνου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Τοπογράφων) με βαθμό Α΄.
Τμήμα Τοπογραφικών Εφαρμογών: Την Ελένη Μάνου του Αριστείδη, κλάδου ΤΕ Μηχανικών (Τοπογραφίας)με βαθμόΑ΄.
Τμήμα Αδειών & Ελέγχου Δόμησης: Τον Προϊστάμενο Χρήστο Φαλλιέρο του Δημητρίου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Τοπογράφων) με βαθμό Α΄, την Ελένη Μενούνου του Ηλία, κλάδου ΤΕ Μηχανικών (Πολ. Δομικών Έργων ) με βαθμό Β΄ και την Γεωργία Μπαρδούτσου του Γεωργίου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Τοπογράφων) με βαθμό Α΄.
Αρχείο Πολεοδομίας – Λιμάνι: Την Βασιλική Αναγνωστοπούλου του Δημητρίου, ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Αλεξάνδρα Κατσαΐτη του Σπυρίδων, κλάδου ΤΕ Μηχανικών (Μηχανολογίας) με βαθμό Α΄και την Ελένη Συροπούλου – Καρατζά του Ιωάννη, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Β΄.

Διεύθυνση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & Μηχανολογικού Εξοπλισμού.
Γραφείο Γραμματειακής Υποστήριξης: Την Γεωργία Βλαχάκη του Άγγελου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Δήμητρα Μπαρμπέρη του Παναγιώτη, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄ και την Χριστίνα Νικολοπούλου του Νικολάου, Κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Δ΄.
Τμήμα Σχεδιασμού Μελετών & Ελέγχου: Την Ελένη Καραντζά του Ιωάννη, ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, τον Νικόλαο Αποστόλου του Διονυσίου,κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Ηλεκτρολόγων) με βαθμό Α΄ και τον Ανδρέα Τριανταφυλλόπουλο του Θεοδώρου, ειδικότητας ΕΕΠ Χημικοί Μηχανικοί με βαθμό Α΄.
Τμήμα Αποκομιδής Απορριμμάτων & Ανακυκλώσιμων Υλικών: Τον Κωνσταντίνο Κατσιαφλιάκα του Χαριλάου , κλάδου ΔΕ Εποπτών Καθαριότητας, με βαθμό Β΄ καιτον Κωνσταντίνο Μανωλόπουλο του Ευθυμίου, κλάδου ΔΕ Εποπτών Καθαριότητας με βαθμό Α΄. 
Τμήμα Καθαρισμού Κοινοχρήστων Χώρων και Ειδικών Συνεργείων: ΤονΓεώργιο Νιάχο του Δημοσθένη, κλάδου ΔΕ Εποπτών Καθαριότητας με βαθμό Β’ και τον Γεώργιο Στροφύλλα του Αλεξίου, κλάδου ΔΕ Εποπτών Καθαριότητας με βαθμό Α΄.
Τμήμα Επισκευής & Συντήρησης Οχημάτων: Την Γεωργία Χαλτούπη του Ανδρέα, κλάδου ΔΕ Πληροφορικής με βαθμό Α΄ και τον Διονύσιο Ράλλη του Κωνσταντίνου, κλάδου ΤΕ Μηχανικών (Ηλεκτρολογίας) με βαθμό Α΄. 
Τμήμα Κίνησης Οχημάτων: Τον Γεράσιμο Καρώκη του Κωνσταντίνου, ειδικότητας ΔΕ Υπάλληλοι Γραφείου με βαθμό Α΄ , τον Κωνσταντίνο Ξιούρα του Σταύρου, κλάδου ΤΕΕργοδηγών με βαθμό Α΄.  

Διεύθυνση Περιβάλλοντος Ενέργειας και Πρασίνου.
Γραφείο Δ/νσης : Τον αναπληρωτή Προϊστάμενο Δ/νσης Παναγιώτη Κωστόπουλο του Ευθυμίου, κλάδου ΤΕ  (Τεχνολογίας – Γεωπονίας)με βαθμό Α’.
Γραφείο Γραμματειακής Υποστήριξης: Την Ευαγγελία Σπηλιωτοπούλου του Νικολάου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού, με βαθμό Α΄. 
Τμήμα Μελετών Έργων Πρασίνου: Τον Προϊστάμενο Βασίλειο Κάντζαρη του Ευαγγέλου, κλάδου ΠΕ Περιβαλλοντολόγων με βαθμό Α΄ καιτην Αγλαΐα Μαραθιά του Κωνσταντίνου, κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών (Δασολόγων) με βαθμό Α΄. 
Τμήμα Πρασίνου: Την Σπυριδούλα Κυρίτση του Γρηγορίου, κλάδου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού με βαθμό Α΄ καιτον Πέτρο Φλωράκη του Γεωργίου, κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών (Γεωπόνων) με βαθμό Α΄.
Τμήμα Περιβάλλοντος και Ενέργειας: Τον Προϊστάμενο Χρήστο Κωτσόπουλο του Αγγελή, κλάδου ΠΕ Περιβαλλοντολόγων με βαθμό Α’, την Βασιλική Μπαουστάνου του Ιωάννη, κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών (Γεωλόγων) με βαθμό Α΄ και την Χρυσούλα Μυριούνη του Ιωάννη, ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄. 
Τμήμα Κοιμητηρίων: Την Προϊστάμενη Αγγελική Αγγελοπούλου του Αθανασίου, κλάδου ΤΕ Μηχανικών (Πολιτικών Έργων Υποδομής) με βαθμό Α΄, τον Ιωάννη Δριβέλο του Χρήστου, κλάδου ΔΕ Εισπρακτόρων με βαθμό Β΄ και την Γρηγορία Στασινού-Καραβιώτη του Αλεξάνδρου, ειδικότητας ΔΕ Πληροφορικής με βαθμό Γ’.

Δ/νση Έργων Υποδομής. 
Γραφείο Διεύθυνσης : Τον Διευθυντή Γεώργιο Σπηλιωτόπουλο του Ιωάννη, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Πολιτικών Μηχανικών) με βαθμό Α΄.
Γραφείο Γραμματειακής Υποστήριξης: Τον Βασίλειο Σπυρόπουλο του Γεωργίου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Γ΄.
Τμήμα Οδοποιίας: Τον Προϊστάμενο Θεόδωρο Μπαρζό του Μιχαήλ,κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Πολιτικών Μηχανικών) με βαθμό Α΄, και την Ειρήνη Σοφιανού του Κων/νου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Πολιτικών Μηχανικών) με βαθμό Α΄. 
Τμήμα Υδραυλικών Έργων: Τον προϊστάμενο Αναστάσιο Τζόλα του Παναγιώτη, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Πολιτικών Μηχανικών) με βαθμό Α΄.
Τμήμα Αυτεπιστασίας Έργων Υποδομής: Τον Προϊστάμενο Κωνσταντίνο Καψάλη του Σάββα, κλάδου ΤΕ (Πολιτικών Έργων Υποδομής) με βαθμό Α΄, και την Φωτούλα Αγγελέτου του Βύρωνα-Γεώργιου, κλάδου ΠΕ Μηχανικών (Πολιτικών Μηχανικών) με βαθμό Α΄.
Τμήμα Σχεδιασμού και Τεχνικής Υποστήριξης: Τον Προϊστάμενο Παναγιώτη Σταθόπουλο του Χρήστου, κλάδου ΤΕ Μηχανικών (Ηλεκτρολογίας) με βαθμό Α΄, και την Ακριβή Κόττικα του Ηλία, κλάδου ΤΕ Μηχανικών (Πολιτικών Δομικών Έργων) με βαθμό Α΄.

Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών.
Γραφείο Διεύθυνσης: Την Διευθύντρια Ελένη Αννίνου του Θεοδώρου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.
Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού: Την Βασιλική Κοτσάλου του Κωνσταντίνου, κλάδου ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού με βαθμό Α΄ και την Κυριακή Μεταξά του Στυλιανού, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄. 
Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας: Την προϊσταμένη Αστέρω Λώλα του Νικολάου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, τον Παναγιώτη Θεοδώρου του Γεωργίου, κλάδου ΔΕΔιοικητικού με βαθμό Α΄, την Αικατερίνη Αθανασοπούλου του Εμμανουήλ, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Ευδοκία Θανασά του Σωτηρίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Γεωργία Κορδολαίμη του Δημητρίου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Β΄, την Φωτεινή Παλαιοκώστα του Παναγιώτη, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, τον Ανδρέα Τάντουλα του Νικολάου, ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Β΄ και τον Ιωάννη Τριτάρη τουΣωκράτη, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.
Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων: Τον προϊστάμενο Δημήτριο Ζωγράφο του Πασχάλη, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Μαρία Γαλανού του Κων/νου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, τον Νικόλαο Γκαβό του Χρήστου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Ανδριάννα  Κεφάλα του Νικολάου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Σπυριδούλα Καραμανήτου Γεωργίου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, τον Κωνσταντίνο Κρεσταινίτη του Πέτρου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Β΄, τον Βασίλειο Φωτομάρα του Παναγιώτη, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Β΄, την Βασιλεία Κανταρτζοπούλου του  Νικολάου,  ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Ευανθία Θεοδωροπούλου του Χαράλαμπου, ειδικότητας ΤΕ Διοίκησης Τουριστικών Επιχειρήσεων με βαθμό Β΄, την Χριστίνα Λυγερού του Σπυρίδων, ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, τον Σταύρο Μπουρδόπουλο του Ανδρέα, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄ και την Περσεφόνη Ντάνου του Ευάγγελου, κλάδου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού με βαθμό Α΄.
Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης Νομικών Συμβούλων:Την Ειρήνη Βασιλοπούλου του Βασιλείου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄ και την Σταματίνα Μπιρμπίλη του Κοσμά κλάδου ΠΕ Πληροφορικής με βαθμό Α΄. 
Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης Συλλογικών, Πολιτικών Οργάνων: Την Ξανθίππη Πατρώνη του Τιμολέοντος , κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.

Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών.
Γραφείο Γραμματειακής Υποστήριξης Διεύθυνσης: Την αναπληρώτρια Δ/ντριαΔήμητρα Σπηλιοπούλου του Κωνσταντίνου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού- Οικονομικού με βαθμό Α΄ και την Κωνσταντίνα Παπαϊωάννου του Βασιλείου, κλάδου ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού με βαθμό Α΄.  
Τμήμα Λογιστηρίου: Τον προϊστάμενο Αργύριο Κοζία του Αριστείδη, κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού με βαθμό Α΄ και την Βενετσιάνα Θεοδωροπούλου του Γεωργίου, κλάδου ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού με βαθμό Α΄.  
Τμήμα Εκκαθάρισης Δαπανών: Την προϊσταμένη Λουίζα Βασιλείου του Παναγιώτη, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄και την Μαρία Μαργαρίτη του Νικολάου, κλάδου ΤΕ Διοικητικού- Λογιστικού με βαθμό Α΄. 
Τμήμα Μισθοδοσίας: Την Μαρία Φαρμάκη του Παναγιώτη, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄ και τον Κωνσταντίνο Παπαζαφείρη του Μιχαήλ, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Β΄. 
Τμήμα Ταμείου: Την προϊσταμένη Βάϊα Παπαζολούδη του Ιωάννη, κλάδου ΠΕ Λογιστικού με βαθμό Α’ καιτην Ειρήνη Παγούρα του Χρήστου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.
Τμήμα Προμηθειών και Δημοπρασιών: Την προϊσταμένη Σωτηρία Κατοχιανού του Βασιλείου, ειδικότητας ΤΕ Διαχειριστές Κοινοτικών Προγραμμάτων με βαθμό Α΄ και την Χριστίνα Σαλαμαλίκη του Λάμπρου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α’.

Διεύθυνση Εξυπηρέτησης Πολιτών. 
Γραφείο Διεύθυνσης: Τον Διευθυντή Νικόλαο Αλιβιζάτο του Ανδρέα, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.
Γραφείο Γραμματειακής Υποστήριξης: Την Σταματία Φατούρου του Σωτηρίου, ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.
Τμήμα Κ.Ε.Π. : Την προϊσταμένη Άννα Αντωνοπούλου του Ιωάννη, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Δήμητρα Μπρακατσέλου του Μενέλαου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, τον Βασίλειο Αναστασέλλο του Νικολάου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Α΄, την Σοφία Κεκεμπάνου του Κωνσταντίνου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄ και την Δέσποινα Λιόση του Χρήστου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.
Τμήμα Δημοτικής Κατάστασης: Την προϊσταμένη Αναστασία Ξιούρα του Σταύρου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, τον Δημήτριο Αθανασιάδη του Αχιλλέα, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Β΄, τον Παναγιώτη Βώβοτου Θεμιστοκλή, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Αμαλία Γιαννακοπούλου του Χρήστου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Αφροδίτη Γκιουλμπαξιώτη του Αγγελή, ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού με βαθμό Α΄, την Γεωργία Δημοπούλου του Κωνσταντίνου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Β΄, την Ελπίδα Κατσαΐτη του Βασιλείου, κλάδου ΔΕ Πληροφορικής με βαθμό Α΄, τον Χρήστο Μισύρη του Νικολάου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, τον Ιορδάνη Σπηλιόπουλο του Ανδρέα, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Β΄, τον Χρήστο Τόλη του Παναγιώτη, κλάδου ΔΕ Πληροφορικής με βαθμό Β΄ και την Βασιλική Χρυσανθοπούλου του Αθανασίου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.
Τμήμα Ληξιαρχείου: Την προϊσταμένη Δήμητρα Κωνσταντινίδου του Βασιλείου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, τον Αντώνιο Γκίλα του Κωνσταντίνου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, τον Ευάγγελο Γλύπτη του Παναγιώτη, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Ανδριάνα -  ΒιλελμίνηΖουμή του Νικολάου, κλάδου ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού με βαθμό Α΄,  την Ελένη Κυριακοπούλου του Πέτρου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Καλλιόπη Ντόλκα του Χαράλαμπου, κλάδου ΔΕ Βοηθών Βρεφοκόμων Παιδοκόμων με βαθμό Α΄, την Μαρία Παπανδρέου του Δημοσθένη, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Μαρία Σβώλη του Ιωάννη, κλάδου ΤΕ Διοίκησης Μονάδων Τ.Α. με βαθμό Α΄, τον Σπυρίδων Σταθόπουλο του Θεοδώρου κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Α΄ και τον Βασίλειο Χρυσαΐτη του Αναστάσιου, ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Β΄.

Διεύθυνση Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης & Κοινωνικής Προστασίας.
Γραφείο Γραμματειακής υποστήριξης Δ/νσης: Την Διευθύντρια Ιωάννα Κάκκου του Μιλτιάδη, κλάδου ΠΕ Κοινωνικής Πολιτικής με βαθμό Α’ και την Λεμονιά Σταυλιώτη του Ιωάννη, ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α’.  
Τμήμα Σχολείων: Τονπροϊστάμενο Ιωάννη Σίδερη του Δημητρίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Ευτυχία Βουκελάτου του Νικολάου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄, την Μαρία Ανδριοπούλου του Ανδρέα, ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α’ και την Σοφία Δημητρακοπούλου του Βασιλείου, ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α’.
Τμήμα Απασχόλησης και Δια Βίου Μάθησης: Τον προϊστάμενο Σωκράτη Καρούσο του Αθανασίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Α΄ και τον Δημήτρη Διαμαντόπουλο του Κωνσταντίνου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α’.
Τμήμα Άθλησης Πολιτισμού και Νέας Γενιάς: Την προϊσταμένη Λουΐζα Παρασκευοπούλου του Ιωάννη, ειδικότητας ΠΕ Φυσικής Αγωγής με βαθμό Α΄ και την Παρασκευή Γιαννακοπούλου του Νικολάου, ειδικότητας ΤΕ Υπάλληλοι Γραφείου με βαθμό Α’.
Τμήμα Εθελοντισμού: Τονπροϊστάμενο Θεόδωρο Μπαλάσκα του Ελευθερίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄. 
Τμήμα Υγείας: Τηνπροϊσταμένη Άννα Κατριβέση του Κωνσταντίνου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Α΄.
Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας: Τηνπροϊσταμένη Μαρία Καμπούρη του Μιχαήλ, κλάδου ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας με βαθμό Α΄, τον Νικόλαο Τσάκωνα του Κωνσταντίνου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α’, την Μαρία Χριστοπούλου του Σπυρίδωνα, κλάδου ΤΕ Διοικητικού με βαθμό Α’ και την Αθανασία Ιατρού του Ιωάννη, ειδικότητας ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών με βαθμό Α’.

Διεύθυνση Διαχείρισης Προσόδων και Δημοτικής Περιουσίας.
Γραφείο Διεύθυνσης & Γραμματειακής Υποστήριξης:Την Διευθύντρια Μαίρη Αγιωτάτου του Γεωργίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄ και την Αγγελική Αργίτη του Νικολάου, κλάδου ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού με βαθμό Α΄. 
Τμήμα Εσόδων: Την προϊσταμένη Ευσταθία Πετσίνη του Χαραλάμπου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄ και τον Ιωάννη Αγγελόπουλο του Γεωργίου, κλάδου ΔΕ Εισπρακτόρων με βαθμό Β΄. 
Τμήμα Ανταποδοτικών Τελών και Τ.Α.Π.: Την προϊσταμένη Νίκη Ξένου του Διονυσίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄και την Παναγιώτα Κρεμανταλά του Ανδρέα,κλάδουΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού με βαθμό Α΄. 
Τμήμα Δημοτικής Περιουσίας: Την προϊσταμένη Νικολίτσα Αγγελοπούλου του Ιωάννη, κλάδουΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού με βαθμό Α΄, την Όλγα Χουλιάρα του Θεοφάνη, κλάδου ΔΕ Πληροφορικής με βαθμό Α΄ και την Ιωάννα Χρόνη του Δημητρίου, ειδικότητας ΔΕ Υπάλληλοι Γραφείου με βαθμό Α΄.
Τμήμα Ελέγχου Κοινόχρηστων Χώρων: Τον Χρήστο Καλογερήτου Αντωνίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού  με βαθμό Α΄ και τον Αθανάσιο Σκούρα του Αλεξίου, κλάδου ΤΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄. 
Τμήμα Διαχείρισης Λιμενικής Ζώνης: Τον Γεώργιο Αγγελόπουλο του Παναγιώτη, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄. 

Στην Διεύθυνση Τοπικής Οικονομίας.
Γραφείο Διεύθυνσης: Τον Προϊστάμενο Βασίλη Τσιγάρα του Ιωάννη, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.
Γραφείο Γραμματειακής Υποστήριξης: Την Αγγελική Σταματοπούλου του Διονυσίου, ειδικότητας ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού με βαθμό Α΄.
Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων: Την Προϊσταμένη Παναγιώτα Γεωργιοπούλου του Γεωργίου, κλάδου ΤΕ Μηχανικών (Μηχανολογίας) με βαθμό Α΄και την Χρυσούλα Σάββα του Γεωργίου, κλάδου ΠΕ Οικονομικού με βαθμό Α΄.
Τμήμα Γεωργικής Ανάπτυξης: Τον Προϊστάμενο Γεώργιο Κυριακόπουλο του Κωνσταντίνου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Α΄ και την Κλάρα Σταυροπούλου του Ιωάννη, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.

Αυτοτελές Γραφείο Πολιτικής Προστασίας
Την Αλεξία Καρδάρα του Νικολάου, κλάδου ΤΕ Μηχανικών (Πολιτικών Έργων Υποδομής) με βαθμό Α΄, και τον Ιωάννη Χάραρη του Νικολάου, κλάδου ΤΕ Μηχανικών (Πολιτικών Δομικών Έργων) με βαθμό Α΄.

Γραφείο Εξυπηρέτησης Πολίτη (15190): Την Κυριακή Γιαννακάρα του Ευθυμίου, ειδικότητας ΤΕ Βιβλιοθηκονόμου με βαθμό Α΄ και τον Γεώργιο Νεζερίτη του Δημητρίου, ειδικότητας ΔΕ Υπάλληλου Γραφείου με βαθμό Α΄. 

Από την έναρξη ισχύς της απόφασης αυτής καταργείται κάθε προηγούμενη σχετική απόφαση που αφορά στην παροχή της εξουσιοδότησης του Δημάρχου σε υπαλλήλους του Δήμου για την βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής των ενδιαφερομένων.
Η παρούσα απόφαση ως κανονιστική: α) να δημοσιευτεί σε μία (1) τοπική εφημερίδα β) να τοιχοκολληθεί στον πίνακα δημοσιεύσεων του Δημοτικού Καταστήματος και γ) να αναρτηθεί στοπρόγραμμα Διαύγεια και στην ιστοσελίδα του Δήμου Πατρέων.
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