

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 6η

ΠΡΑΞΗ 30η/ 18 Απριλίου 2024
Θέμα  4ο : «Συμμετοχή μισθωτών κυλικείων στη δαπάνη κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος».

Στην Πάτρα και στο γραφείο της Σχολικής Επιτροπής Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Πατρέων, σήμερα 18 Απριλίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00, συνήλθε, με την υπ’ αριθ. 43 της 12ης Απριλίου 2024 πρόσκληση της Προέδρου της, σε συνεδρίαση, η Σχολική Επιτροπή Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Πατρέων, τα μέλη της οποίας ορίστηκαν με την αριθ. 36 της 29ης Ιανουαρίου 2024 με ΑΔΑ: 9ΤΦΖΩΞΙ-ΣΒΡ, απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για να εξετάσει το παραπάνω θέμα.

Προσήλθαν τα μέλη

1. Φωτεινή Συριώτη, Πρόεδρος Σχολικής Επιτροπής

2. Παύλος Σκούρας,  Αντιπρόεδρος, Αναπληρωματικό Μέλος

3. Παρασκευή Κουζινάκη, Μέλος

4. Θεοφάνης Τσεκούρας, Μέλος

5. Ελισάβετ Καπαγερίδου, Μέλος

6. Νικόλαος Ζήκος, Μέλος

7. Χρυσόστομος Οικονόμου, Μέλος

8. Αικατερίνη Πολυχρονοπούλου, Μέλος

9. Θωμάς Σοφίας, Μέλος

10. Χρήστος Θεοδώρου, Μέλος, Διευθυντής Γυμνασίου Οβρυάς

11. Μαρία Ροζίτα Τσελεπή, Μέλος, Διευθύντρια 11ου  ΓΕΛ Πάτρας

12. Κων/νος Σπηλιωτόπουλος, Μέλος, Εκπρόσωπος της Α΄ΕΛΜΕ Αχαΐας
   Στην συνεδρίαση δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν οι κ.κ. Αλεξάνδρα Θεοδώρου, Μέλος, 

Παρασκευή Λαμπροπούλου, Εκπρόσωπος Μαθητικών Κοινοτήτων, Μαθήτρια ΓΕΛ Δεμενίκων, Τακτικό Μέλος και  Νικόλαος Αθανασακόπουλος Μέλος, Εκπρόσωπος της  Ένωσης Γονέων & Κηδεμόνων. 
Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  σε σύνολο δεκαπέντε  (15) μελών παρόντες ήταν δώδεκα (12) και η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συζήτησης  του παραπάνω θέματος.

Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα και η υπάλληλος του Δήμου, Νικολίτσα Ζάγκλα - Παυλοπούλου  για την τήρηση των πρακτικών.

Η Πρόεδρος  εισηγούμενη το παραπάνω θέμα, ενημέρωσε τα μέλη για τα ακόλουθα:

Έχοντας υπόψη την αριθμό ΙΒ 6011/21.Γ8Γ εγκύκλιο του ΥΠΕΠΘ & το αριθ. ΗΜ.ΔΕΔ/Φ/486/50991/17-05-1985 έγγραφο της Δ.Ε.Η., που αναφέρει τα ακόλουθα:

1. Σύμφωνα με τους κανονισμούς της Δ.Ε.Η. δεν επιτρέπεται στους καταναλωτές να τοποθετούν ενδιάμεσο μετρητή κατανάλωσης στο ακίνητο τους και να μεταπωλούν ηλεκτρικό ρεύμα σε τρίτους.

2.  Η επιχείρηση ειδικά για τα μισθωμένα κυλικεία των σχολείων δέχεται κατ’ εξαίρεσή να τοποθετηθούν με έξοδα των σχολικών ταμείων ενδιάμεση μετρητές για την καταγραφή των καταναλώσεων που θα πραγματοποιούν τα κυλικεία.
3.  Προκειμένου όμως να μη θιγούν τα προνόμια της Δ.Ε.Η. για την αποκλειστικότητα της διανομής του ηλεκτρικού ρεύματος πρέπει να έχετε υπόψη σας ότι τα σχολεία δεν πρέπει να χρεώνουν το ρεύμα που θα καταναλώσουν τα κυλικεία με οποιαδήποτε τιμή αλλά με βάση την μέση τιμή ανά κιλοβατώρα (ΩΧΒ), όπως αυτή θα διαμορφώνεται κάθε φορά από τους λογαριασμούς ρεύματος και θα εκδίδει η ΔΕΗ για την συνολική κατανάλωση κάθε σχολείο. Δίνουμε το εξής παράδειγμα: εάν σε ένα σχολείο σταλεί ο λογαριασμός της Δ.Ε.Η. και προκύπτει το σχολείο αυτό κατανάλωσε για την περίοδο που αναφέρεται στο λογαριασμό αυτό 1000 κιλοβατώρες (ΩΧΒ) και το ποσό για τις κιλοβατώρες αυτές είναι 10.000€, η μέση τιμή ανά κιλοβατώρα βρίσκεται διαιρώντας τη συνολική τιμή με τις καταναλωθείσες στο διάστημα αυτό κιλοβατώρες δηλαδή μέση τιμή: 10.000 /1.000 = 10€ ανά κιλοβατώρα εάν ο ενδιάμεσος μετρητής  του σχολικού κυλικείου γράφει 50 κιλοβατώρες ο μισθωτής θα πληρώσει 50 x10 = 500 €.
Προτείνω: Α) Να ληφθεί απόφαση για την συμμετοχή των μισθωτών των κυλικείων, για τα οποία έχουμε διακηρύξει όρους διενέργειας των διαγωνισμών για την εκμίσθωση τους, στην δαπάνη κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος, με βάση την μέση τιμή κιλοβατώρας κατανάλωσης και τις ενδείξεις του εσωτερικού μετρητή που θα εγκατασταθεί από μας για το σκοπό αυτό & 

Β) Να σταλεί η απόφαση στο site του Δήμου (e-patras.gr) και σε όλα τα σχολεία που έχουμε διακηρύξει τους όρους διενέργειας των διαγωνισμών για την εκμίσθωση των κυλικείων καθώς και η σχετική Υπεύθυνη δήλωση που θα περιλαμβάνει τον όρο ότι έλαβαν γνώση της συγκεκριμένης απόφασης οι συμμετέχοντες. 
Η Σχολική Επιτροπή, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της: 
i. Την εισήγηση της Προέδρου της. 

ii. Την παρ. 9 εδ. β΄ άρθρο 209 του Ν.3463/2006 Δ.Κ.Κ. όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 13 του άρθρου 20 Ν.3731/2008.

iii. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης

iv. Την αριθ. 8440/24-2-2011 υπουργική απόφαση του ΥΠ.ΕΣ, που διέπει τη λειτουργία των Σχολικών Επιτροπών, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις αριθ. 63967/13-09-2019 απόφασης ΥΠ.ΕΣ (ΦΕΚ 3537/Β΄/ 20-09-2019) & αριθ. 17482/02-03-2023 απόφαση ΥΠ.ΕΣ (ΦΕΚ 1185/Β΄/ 02-03-2023).

v. Το αριθ. ΗΜ.ΔΕΔ/Φ/486/50991/ 17-05-1985 έγγραφο της Δ.Ε.Η. 

vi. Την αριθ. ΙΒ 6011/21.Γ8Γ εγκύκλιο του ΥΠΕΠΘ. 
vii. Τις λοιπές διατάξεις που διέπουν τη λειτουργία των Σχολικών Επιτροπών και το γεγονός ότι πρέπει να λαμβάνονται  όλα τα μέτρα για την απρόσκοπτη και πιο ευέλικτη λειτουργία τους.

Αποφασίζει     ομόφωνα

Α) Την επιβάρυνση των μισθωτών σχολικών κυλικείων, για τα οποία η Σχολική Επιτροπή έχει προβεί σε διακήρυξη όρων διαγωνισμού εκμίσθωσης τους, στη δαπάνη κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος. Το ύψος της δαπάνης θα προκύπτει από τη μέση τιμή κιλοβατώρας κατανάλωσης και τις ενδείξεις του εσωτερικού μετρητή που θα εγκατασταθεί από το Δήμο για το σκοπό αυτό.

Β) Να αναρτηθεί η απόφαση στο site του Δήμου (e-patras.gr) και σε όλα τα σχολεία που έχει γίνει διακήρυξη διαγωνισμού εκμίσθωσης των κυλικείων.

Γ) Ο κάθε διαγωνιζόμενος πρέπει να αποδέχεται και να υπογράφει Υπεύθυνη Δήλωση ότι έλαβε γνώση της συγκεκριμένης απόφασης, την οποία και θα υποβάλλει με όλα τα υπόλοιπα δικαιολογητικά στην επιτροπή του διαγωνισμού.
Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε η πράξη αυτή και αφού διαβάστηκε υπογράφεται όπως ακολουθεί:
             Η  Πρόεδρος                         Ο Γραμματέας                        Η Αντιπρόεδρος

        Φωτεινή  Συριώτη                Θεοφάνης Τσεκούρας                Παύλος Σκούρας
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