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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ







Πάτρα 18-9-2024
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ







Αρ.Πρ.: 80111
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ο Δήμαρχος Πατρέων σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ.270/1981 και δυνάμει της υπ’ αριθμό 782/10-9-2024 (ΑΔΑ:9ΡΗΑΩΞΙ-Α1Ψ) Απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων, θα διενεργήσει δημόσια, φανερή, προφορική, πλειοδοτική δημοπρασία, ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Δημοπρασιών, προκειμένου να εκμισθώσει ισόγειο κυλικείο εμβαδού 31,74 τ.μ., εντός του κλειστού δημοτικού γηπέδου «Παναγία Αλεξιώτισσα», που βρίσκεται επί των οδών Λοχαγού Μενούνου, Κτησίου και Αλεξάνδρου Παπάγου στην Πάτρα.

Η δημοπρασία θα διενεργηθεί την 10η Οκτωβρίου 2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα από 10:00 π.μ. έως τη λήξη της, στο επί της οδού Μαιζώνος 19, Δημοτικό κτήριο, πτέρυγα Β, αίθουσα συνεδριάσεων 3ου ορόφου.

Ως ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς για την εκμίσθωση του κυλικείου ορίζεται το ποσό των τριάντα πέντε ευρώ 35€ μηνιαίως, σταθερό καθ’ όλη τη διάρκεια της μίσθωσης και τυχόν παράτασης. Η κατάθεση των δικαιολογητικών θα γίνει επί ποινή αποκλεισμού την ημέρα της δημοπρασίας.

Πληροφορίες για τη δημοπρασία και αντίγραφο της διακήρυξης παρέχονται από το Τμήμα Δημοτικής Περιουσίας του Δήμου Πατρέων, Μαιζώνος 19, πτέρυγα Γ, 1ος όροφος, τηλέφωνα 2613 602320, 321, 322, 217, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Η παρούσα θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Δήμου Πατρέων www.e-patras.gr / Ηλ. Δημοκρατία / Διακηρύξεις.
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
     ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ
