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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ              

ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ                                                                   ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ                     
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ                                                               ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΓΑΜΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ                                        

ΤΜΗΜΑ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ                                                                          

Πληροφορίες & Υποβολή αιτήσεων: Παντανάσσης 30                                                                       

Τηλ.: 2613610229 & 2613610230

FAX:2613610313

ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ ΠΟΥ ΚΑΤΟΙΚΟΥΝ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ
1. Αδεια γάμου από την αρμόδια αρχή της χώρας τους, μεταφρασμένη και επικυρωμένη.
2. Πιστοποιητικό γέννησης μεταφρασμένο και επικυρωμένο.
3. Αποδεικτικό στοιχείο της νόμιμης παραμονής του στην Ελλάδα ( βίζα, διαβατήριο ή ταυτότητα Ευρωπαίου πολίτη κ.λ.π )
4. Φωτοτυπία διαβατηρίου
5. Σε περίπτωση ύπαρξης διαζυγίου, αποδεικτικό λύσης του  προηγούμενου γάμου μεταφρασμένο και επικυρωμένο. Σε περίπτωση χηρείας, προσκομίζεται η Ληξιαρχική πράξη θανάτου μεταφρασμένη και επικυρωμένη.    
Διευκρινιστικά στοιχεία

· Για τον προσδιορισμό τέλεσης Πολιτικού Γάμου, γίνεται από κοινού αίτηση που υπογράφεται από τους ενδιαφερόμενους ενώπιον της υπηρεσίας. 

· Για την τέλεση του γάμου οι μελλόνυμφοι προσέρχονται με τις ταυτότητές τους ή διαβατήριο και δύο (2) μάρτυρες με τις ταυτότητές τους, οι οποίοι μπορεί να είναι και συγγενείς οποιουδήποτε βαθμού και ηλικίας άνω των 18 ετών.

· Σύμφωνα με το Νόμο περί ισότητας των δύο φύλων οι μελλόνυμφοι είναι υποχρεωμένοι να δηλώσουν πριν το γάμο το επώνυμο των τέκνων που θα γεννηθούν. Αυτό μπορεί να είναι του συζύγου ή της συζύγου ή και των δύο (όχι πάνω από δύο επώνυμα).   
ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ – ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ
Τα ξενόγλωσσα κείμενα σφραγισμένα με σφραγίδα Χάγης «APOSTILLE» για τα κράτη που είναι στη συνθήκη της Χάγης. Για τα υπόλοιπα κράτη, αντί της σφραγίδας της Χάγης, θεώρηση της υπογραφής του υπογράφοντα το ξένο κείμενο από το Ελληνικό προξενείο στη χώρα έκδοσης του πιστοποιητικού ή εάν το πιστοποιητικό εκδοθεί από προξενείο άλλης χώρας στην Ελλάδα, θεώρηση από το Υπουργείο Εξωτερικών. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα πιστοποιητικά εκδίδονται διαφορετικά για κάθε χώρα. Επίσημη μετάφραση των αλλοδαπών κειμένων με ελληνικούς και λατινικούς χαρακτήρες, θεωρημένη από το Ελληνικό προξενείο στη χώρα έκδοσης ή από Ελληνα δικηγόρο ( σφραγισμένο επιπλέον από δικηγορικό σύλλογο ), είτε από μεταφραστή, απόφοιτο του Ιονίου Πανεπιστημίου. 
Η άδεια εκδίδεται σε 7 ημερολογιακές μέρες από την ημερομηνία κατάθεσης των δικαιολογητικών.
Λόγω της πληθώρας των περιπτώσεων που μπορεί να υπάρξουν, αναλυτικές οδηγίες για την προσκόμιση δικαιολογητικών δίνονται από το αρμόδιο τμήμα του Ληξιαρχείου.
