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σχετικά με την προκήρυξη ΣΟΧ.2/2025 για 
· δύο (02) ΤΕ Παιδαγωγών πρώιμης παιδικής ηλικίας 
· τέσσερις (04) ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων
· δύο (02) ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εσωτερικών Χώρων
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό :
ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ  για την θέση ΤΕ ή
ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ για τη θέση ΔΕ, ΥΕ
και να την υποβάλλουν, 
μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά   είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: 
Δημοτικό Βρεφοκομείο Πατρών, Σωτηριάδου 6 Πάτρα Αχαϊας, Τ.Κ. 26225, απευθύνοντάς την στην Προϊσταμένη κα Τριπολιτσιώτη Μαρία (τηλ. επικοινωνίας: 2610.279.238) 
εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών που αρχίζει
από την Τρίτη  24/06/2025  επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Βρεφοκομείου Πατρών 
και λήγει την Πέμπτη 03/07/2025. 
Σημείωση: 
Ανάρτηση ολόκληρης της ανακοίνωσης μαζί με το «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «19-2-2025» καθώς και το ειδικό παράρτημα (Α1) Απόδειξης Γνώσης Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ με σήμανση έκδοσης «03-01-2024» και τις αιτήσεις συμμετοχής έχει γίνει στο  Δημοτικό Βρεφοκομείο Πατρών Σωτηριάδου 6,  στον ιστότοπο του Δήμου Πατρέων https://e-patras.gr/el , καθώς και στο ιστολόγιο που διατηρεί ο Σταθμός vrefokopatras.blogspot.com.
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