ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔ.-ΚΥΚΛΟΦ. ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

ΚΑΙ  ΔΟΜΗΣΗΣ
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

  Ανακοινώνεται ότι, στην Υπηρεσία μας έχει υποβληθεί αίτημα για κύρωση του δικτύου των κοινοχρήστων χώρων σε τμήμα του οικισμού «Καρυάς» της Τοπικής Κοινότητας Ελεκίστρας της Δημοτικής Ενότητας Πατρέων του Δήμου Πατρέων, σύμφωνα με το άρθρο 35 του Ν.3937/2011 και έχει ληφθεί η με αριθμό 850/7-11-2018 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: ΩΠ2ΩΩΞΙ-Μ7Ω) με την οποία εγκρίθηκε η έναρξη της σχετικής διαδικασίας.
              Κατόπιν αυτού και σύμφωνα με το περιεχόμενο της παρ.1γ του άρθρου 35 του Ν.3937/2011, καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν γνώση της ανωτέρω απόφασης καθώς και του σχετικού διαγράμματος (ορθοφωτοχάρτη κλπ), προσερχόμενοι στην Δ/νση Πολεοδομικού – Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού και Δόμησης, (Τμήμα Πολεοδομικού Σχεδιασμού, ισόγειο του παλαιού Δημοτικού Μεγάρου, με είσοδο επί της οδού Μαιζώνος αρ. 108), κάθε ημέρα και κατά τις ώρες κοινού, προκειμένου να υποβάλλουν στοιχεία για τη διόρθωση τυχόν σφαλμάτων ή την συμπλήρωση ελλείψεων της αποτύπωσης των υφιστάμενων κοινόχρηστων χώρων μέσα σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών  από την τελευταία δημοσίευση στον τοπικό τύπο της παρούσης.

Το σχετικό διάγραμμα (ορθοφωτοχάρτης κλπ) θα αναρτηθεί στον Πίνακα Ανακοινώσεων της Δ/νσης, στα Γραφεία της Τοπικής Κοινότητας Ελεκίστρας καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Πατρέων.






                             Πάτρα,    18    Δεκεμβρίου   2018
ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
                  
    Ο   Διευθυντής


        Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

       Πολεοδ.-Κυκλοφ. Σχεδιασμού & Δόμησης
 Πολεοδομικού – Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού









             & Δημοτικής Περιουσίας

     
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΣΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣ

            Διπλ. Αρχιτέκτων Μηχ/κός με Α' β.
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