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                         Από το πρακτικό της με αρίθ. 9/2011 συνεδριάσεως 

     του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Παραλίας του Δήμου Πατρέων

Αριθμός Απόφασης : 31/2011
Περίληψη : Χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων στο κατάστημα του Βασίλειου Σουλτανά.
   Στην Παραλία, σήμερα την εικοστή ογδόη (28η) του μήνα Ιουλίου του έτους δύο χιλιάδες έντεκα (2011) ημέρα της εβδομάδος Πέμπτη και ώρα 20.00΄ μ.μ., στο Γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας Παραλίας του Δήμου Πατρέων, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Παραλίας του Δήμου Πατρέων, ύστερα από την υπ’ αρίθ. 56/25-7-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη :

Παρόντες : 1) Ζωγράφος Παναγιώτης (Πρόεδρος), 2) Βουκελάτος Βασίλειος (Αντιπρόεδρος), 3) Αποστολοπούλου Άννα, 4) Ζαφειρόπουλος Αθανάσιος, 5) Μήτρου Κυριάκος.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο κ. Πεντασκούφη Απόστολο.
   Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Παραλίας του Δήμου Πατρέων και για το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  εξέθεσε ότι, ο Βασίλειος Σουλτανάς του Γεωργίου ιδιοκτήτης καταστήματος «Καφετέρια – Σνακ Μπαρ (ΧΠ) – Αναψυκτήριο (ΧΠ)» που βρίσκεται στην Τοπική Κοινότητα Ροϊτίκων του Δήμου Πατρέων επί της οδού «Πολυδεύκης» αρίθ. 1, με σχετική αίτησή του (υπ’ αρίθ. πρωτ. 88022/806/4-7-2011) παρακαλεί να του χορηγήσουμε άδεια λειτουργίας μουσικής για το κατάστημά του.
Ήδη έχουμε και την σχετική έγκριση από την Δ/νση Δημόσιας Υγείας της Περιφερειακής Ενότητας Αχαίας, σύμφωνα με το υπ’ αρίθ. πρωτ. Ε2/98857/1547/19-7-2011 έγγραφό της.

Κατόπιν τούτου θα πρέπει με απόφασή μας, αφού έχουμε πλέον την αρμοδιότητα αυτή σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1β΄ του άρθρου 83 του Ν. 3852/2010, να χορηγήσουμε την προαναφερόμενη άδεια λειτουργίας μουσικών οργάνων, κατά τις διατάξεις της παρ. 4 του άρθρου 80 του Ν. 3463/2006.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Παραλίας αφού άκουσε την εισήγηση, λαμβάνοντας υπόψη την πληρότητα των δικαιολογητικών και μετά από διαλογική συζήτηση,

                               Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων για το κατάστημα «Καφετέρια – Σνακ Μπαρ (ΧΠ) – Αναψυκτήριο (ΧΠ)» του Βασίλειου Σουλτανά του Γεωργίου, που βρίσκεται στην Τοπική Κοινότητα Ροϊτίκων του Δήμου Πατρέων επί της οδού «Πολυδεύκης» αρίθ. 1, μεγίστης επιτρεπτής ηχοστάθμης 80 Ντεσιμπελ (Α) σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας της Περιφερειακής Ενότητας Αχαίας, χωρίς να δημιουργεί προβλήματα Δημόσιας Υγείας, σε ώρες που δεν διαταράσσεται η κοινή ησυχία και με κλειστές πόρτες και παράθυρα.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 31/2011.

Γι αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.
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