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                         Από το πρακτικό της με αρίθ 2/2011 συνεδριάσεως 

     του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Ροϊτίκων του Δήμου Πατρέων

Αριθμός Απόφασης 5/2011
Περίληψη : Χρήση Δρόμου Παράλληλη της Π.Ε.Ο  
Στα Ροίτικα, σήμερα την Δευτέρα (2α) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους δύο χιλιάδες έντεκα (2011) ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 18.00΄ μ.μ., στο Γραφείο της Τοπικής Κοινότητας Ροϊτίκων του Δήμου Πατρέων, συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Ροϊτίκων του Δήμου Πατρέων, ύστερα από την υπ’ αρίθ. 3/28-1-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω δύο (2) μέλη :

Παρόντες : 1) Φιλιππόπουλος Αργύρης Πρόεδρος, 2) Γιώτη Ελένη.

 Απόντες :     Γεωργαντόπουλος Παναγιώτης ο οποίος δεν προσήλθε αν και προσκλήθηκε.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δημοτική υπάλληλο Καραγιαννοπούλου Βαρβάρα.

   Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Ροϊτίκων του Δήμου Πατρέων και για το 1ο θέμα εκτός  ημερήσιας διάταξης (ομόφωνα αποφασίστηκε να συζητηθεί)  «Περί χρήσης δρόμου παράλληλης της Π.Ε.Ο» κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
Για το θέμα αυτό το Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, 

                                          αποφασίζει ομόφωνα

και βεβαιώνει:
Ότι ο δρόμος που βρίσκεται παράλληλα της Π.Ε.Ο Πατρών-Πύργου και μεταξύ του τμήματος Αγ. Μαρίνας και αγροτικού δρόμου που οδηγεί προς τη δεξαμενή και διέρχεται μπροστά από την ιδιοκτησία κ. Μιχάλη Σιακαμπέτη βρίσκεται εντός του απαλλοτριωμένου τμήματος Πατρών-Πύργου χρησιμοποιείται από το 1980 έως σήμερα για την εξυπηρέτηση των δημοτών. 

 Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 5/2011. 
 Για αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως .
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